



今晚大乐透奖池为**9.66亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn

广东中出1注1092万追加头奖落户阳江

新快报讯 记者陆妍思报道 9月23日,超级大乐透迎来第24111期开奖,当期全国中出8注1092万多元、7注607万多元头奖,广东中出1注追加一等奖,落户阳江。当期开奖后,大乐透奖池上涨至9.66亿多元。

超级大乐透第24111期的中奖号码为:前区“03、09、19、27、30”;后区“07、11”。本期全国中出15注一等奖,单注奖金607万多元,其中8注为追加一等奖,可额外多中485万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1092万多元。据核查,8注追加头奖分落四地,其中湖南中出5注,河南、广东、四川各

中出1注,湖南或爆5464万多元大奖;7注基本头奖分落五地,出自浙江、湖北各中出2注,内蒙古、江西、贵州各中出1注。记者从广东省体彩中心获悉,广东新鲜出炉的追加一等奖由阳江4415090371体彩实体店售出。

同期二等奖开出249注,每注奖金3.29万多元;其中72注采用追加投注,每注多得奖金2.63万多元。追加后,二等奖单注总奖金5.92万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至9.66亿多元奖池滚存至9月25日(周三)开奖的第24112期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



“每一个操作流程都很震撼!”

媒体见证团“走进体彩”见证公开透明

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 9月18日,来自《环球时报》《中国新闻周刊》、财经网等媒体代表参加中国体育彩票“走进体彩”活动,探访中国体育彩票摇奖灾备场地及体彩摇奖现场,共同见证中国体育彩票的公开透明。

媒体见证团首先来到了体彩乐透数字型游戏的摇奖灾备场地。在体彩摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,摇奖灾备场地将正式启用,确保摇奖的正常进行。

走进摇奖灾备场地,见证团成员近距离看到摇奖机和试机球纷纷提出自己的疑问,“试机球是和乒乓球一样的材质吗?”“试机球是不是比正式的摇奖球轻一点?”针对大家的提问,讲解员一一进行解答,并邀请见证团成员们模拟正式摇奖的“公证员”为摇奖机装球,并按下启动摇奖按钮进行体验。

来自《环球时报》的刘小红分享了超级大乐透的装球体验,她称赞整个流程专业、正式且规范,“每一个操作流程都让我感觉很震撼,流程各方面都那么

严谨,整个过程让我感觉特别安心。”

在触摸试机球和装球时,她表示:“我当时摸的时候感觉很好奇,但是在装的过程当中,我换位思考如果我是公证员,我会怎么去严谨地操作每一个流程?我觉得这当中的使命和责任很重大。”

在体验排列游戏模拟装球的过程中,来自虎扑的李征感慨万分。作为排列游戏的购彩者,他平时就有购买彩票的习惯,因此对这次亲身体验的机会充满了期待。对他而言,这份难得的经历满足了自己长久以来的好奇心。

当参与到装球环节时,李征深刻感受到了操作的严谨。他提到,每一步都需要小心翼翼,生怕球体不慎落地,这种紧张而又专注的氛围让他对体彩工作的细致入微有了更深的理解,也让他对体彩的公正性和透明度有了更高的信心。

当晚8点,媒体见证团抵达位于北京丰台体育中心的体彩摇奖现场。在接受了严格的安检程序后,他们静静地等待摇奖开始。此时,公证员们已经在忙碌地进行试球等准备工作。

媒体见证团成员在参加完观摩后感慨道:“经过下午的模拟摇奖体验,我们体会到公证员们每一步操作都至关重要,都是确保体彩的公平公正。”

随后,大家共同观看了当晚第24109期超级大乐透、第24252期排列游戏的摇奖全过程,作为现场观众的见证团成员表示:“以前在电视上看可能缺乏亲身的感受,但到了现场之后,那种震撼感真是难以言表。现场设备的精密程度以及流程制度的标准化,让我们现场观众深感震撼,再加上公证人员的全程公证,对于购彩者来说更是一种尊重的体现。从灾备场地模拟体验到现场观看正式摇奖,感觉整个流程非常严格,也感受到了体彩摇奖的公开透明。”

公开、公平、公正不仅仅是一句口号,更是中国体育彩票用行动不断践行和坚守的原则。通过“走进体彩”活动,体育彩票邀请社会公众近距离感受摇奖过程的严格、严谨、严密,以及每一环节的公开、公平、公正。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。

中山体彩赴潮州开展“微光行动”走访慰问

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 为深入推进乡村振兴驻镇帮扶工作,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加强组团帮扶协作各方的交流合作,近日,中山市教育和体育局机关调研组与中山市体彩中心党支部一行赴潮州市饶平县高堂镇开展驻镇帮扶工作调研、党建结对和慰问走访活动。

调研组首先与高堂镇党委、政府领导班子深入座谈交流,听取当地经济社会发展基本情况、驻镇帮扶开展情况和取得成效的汇报,双方结合当地发展需

求就下一阶段帮扶工作深入探讨。在全体与会人员见证下,中山市教育和体育局机关党委与高堂镇树下村、院前村和群星村签订了党建结对协议,开启了双方组织建设互促、党建载体互用、结对帮扶互助的共享共建新征程。

调研组到树下村实地走访,参观该村乡村振兴重点建设项目。作为奋力打造中的省“百千万工程”典型村,树下村不断改善的村容村貌和持续向好的发展态势给调研组留下了深刻的印象,中山市结对帮扶潮州市乡村振兴对当地发展带来的

促进作用,在树下村得到充分体现。

调研组到各党建结对村了解脱贫户建档立卡和防返贫监测工作开展情况,走进部分脱贫户家中探访慰问,与他们进行面对面交流,鼓励大家坚定幸福生活信心。

全面推进“百千万工程”落地开花仍然在路上,做好驻镇帮扶工作助力乡村振兴责任重大。中山体彩将以实际行动履行国家公益彩票的社会责任,助力“百千万工程”,为百姓生活带来更多的获得感、幸福感、安全感。

开奖信息

七星彩 第111期

中奖号码 **3 4 2 4 1 1 + 0**

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第258期

中奖号码 **6 9 0**

排列5 第258期

中奖号码 **6 9 0 5 7**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

关键词

专项彩票公益金

2024年,中央财政继续安排中央专项彩票公益金,开展“励耕计划”困难教师资助项目,资助家庭经济特别困难教师,今年项目申报工作已于7月份正式启动。

根据中国教育发展基金会《2023年中央专项彩票公益金教育助学项目公告》,2023年,中央专项彩票公益金“励耕计划”安排资金62500万元,支出60405.95万元,资助中西部22个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团家庭经济困难教师56943人,资助标准为1万—5万元;资助音体美走教教师4583人次,培训中西部地区特殊教育学校教师等9188人。自2007年中央专项彩票公益金教育助学项目设立以来,累计资助中西部家庭经济困难教师56万人次,开展紧急救助或特殊支持项目800余个。

除了“励耕计划”,中央专项彩票公益金每年用于教育助学项目的“润雨计划”和“滋蕙计划”也让广大教师及学生受益,在特定情况下为师生提供必要的帮助和支持。